

Къ Спорту!

№ 28.

Суббота, 9-го іюня 1912 года

ПОДПИСНАЯ ЦѣНА:

На 1 годъ съ доставкой и пересылкой	10 руб.
" 6 мѣс. "	6 "
" 3 "	3 "
Отдельный № 20 коп.	



ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка петита на 2-й стр. обложки	80 коп.
" " 3-й и 4-й стр. обложки	60 "
" " впереди текста	70 "
" " сзади текста	40 "
" " среди текста и сторон. сообщ.	1 р. 25 "

Отъ редакціи.

Только полгода своего существованія насчитываетъ журналъ „Къ Спорту!“ и время, уходившее на внутреннюю организацію, не позволяло обратить вниманіе на одну изъ главныхъ цѣлей своей работы,—быть не только простымъ описателемъ развитія и событій спорта въ Россіи, но и на пропаганду спорта во всѣхъ его видахъ, гдѣ и когда это только возможно.

Теперь редакція получила, на нѣкоторое время, возможность активной работы,—она и воспользовалась этой возможностью. Сознавая, прежде всего прошлый интересъ, который возбуждается во всѣхъ спортсменахъ и спортивныхъ организаціяхъ всѣ детали состязаній въ Стокгольмѣ, редакція журнала рѣшила послать нѣсколько своихъ сотрудниковъ для обслуживанія олимпійскихъ состязаній съ мѣста, въ живомъ и интересномъ изложеній. 12-го іюня выѣзжаетъ изъ Москвы нашъ сотрудникъ Борисъ Евг. Лепковскій, который сообщитъ намъ всѣ данные о состязаніяхъ легко-атлетовъ, теннисистовъ и офицеровъ въ соп-сours hippiques. Отдѣль гребного спорта береть на себя нашъ берлинскій корреспондентъ В. Ч. Ко времени начала футбольныхъ состязаній, вмѣстѣ съ футбольными командами выѣзжаетъ также и нашъ специальный сотрудникъ по отдѣлу футбола.

Многое будетъ сдѣлано нами за наступившій лѣтній сезонъ для упроченія связей со многими спортивными организаціями Россіи.

Нашъ сотрудникъ г. Трофимовъ вчера выѣхалъ во всѣ города побережья Чернаго моря, вскорѣ нами посыпается нашъ сотрудникъ г. Варгафтикъ въ Поволжье, уже уѣхалъ г. Вейнбергъ въ сѣверо-западный край (побережье Балтийскаго моря).

Не будуть оставлены безъ вниманія города Одесса, Харьковъ, Киевъ и Варшава.

Командированъ нашъ сотрудникъ на слетъ въ Прагу. Въ довершеніе слѣдующее путешествіе со спортивной цѣлью совершать наши сотрудники г.г. Н. Д. Анощенко и кн. Трубецкой.

Завтра 10-го іюня они выходятъ изъ Сходнинскаго спортивнаго кружка, членами котораго они состоять, и, конечной цѣлью своего пѣшеходнаго путешестія намѣчаютъ Севастополь.

МОСКВА.

Къ VI слету

Выяснилось количество участниковъ отъ московскихъ сокольскихъ обществъ на VI слетѣ.

Будутъ отъ „Сокола I“ 25 человѣкъ, отъ II—32, отъ III—20 и отъ VI—20, итого — 97 человѣкъ отъ 4-хъ сокольскихъ о-въ, кромѣ „Чешского крунка“ и о-ва „Славія“, отъ которыхъ тоже будуть представители на VI слетѣ.

Отъѣзда назначенъ на 10 июня. Съѣздъ всѣхъ участниковъ VI слета изъ Россіи назначенъ въ Варшавѣ на 12 июня, откуда специальнымъ поѣздомъ участники прямымъ сообщеніемъ поѣдутъ въ Прагу.

Касаясь техническихъ успѣховъ московскихъ гимнастовъ на гимнастическихъ состязаніяхъ въ Прагѣ, мы ожидаемъ, что о-во „Соколъ IV“, имѣющеъ въ своей группѣ такихъ гимнастовъ, какъ Е. Твалгрелдзе, Талицкій, Сизовъ, Бончко-вскій и др., не останутся на послѣднемъ мѣстѣ,—чего имъ отъдуши желаетъ.

Несомнѣнно, группа „Соколъ II“ зажметъ тоже почетное мѣсто. Но все-таки состязанія будутъ очень и очень серьезными,—и это надо помнить.

Лига московско-брестской жел. дор.

Состязанія на кубокъ Д. К. С.

Первымъ днемъ состязаній на кубокъ Д. К. С. было 3-го июня; играли вторыя команды 20 вер. и Фили съ результатомъ 2:1 въ пользу „20 вер.“, 2-ком. Д. К. С.—Кунцево съ результатомъ 3:2 въ пользу Д. К. С. и 2-ком. Н. К. С.—„17 вер.“ съ результатомъ 1:1. Въ 5½ час. происходили состязанія первыхъ командъ этихъ же клубовъ и кончили игру съ результатами: „20 в.“—Фили 3:0 въ пользу Фили. Рефери проводилъ матчъ г. Заботинъ. Д. К. С.—Кунцево съ результатомъ 6:4 въ пользу Кунцева рефери г. Мухинъ; и Н. К. С.—„17 вер.“; первый хавтаймъ съ результатомъ 2:0 въ пользу „17 в.“, которая за 1 мин. до окончанія 2-го хавтайма ушла съ поля, не желая подчиниться правильному замѣчанію рефери (Б. Н. П.), и за такъ некорректный поступокъ она была признана побѣженной.

Лаунъ-теннисъ.

М. О. Л. Л. Т.

Въ М. О. Л. Л. Т. на Петровкѣ закончился розыгрышъ gentlemen's doubles gandicap. Въ полуфиналъ Успенскій выигралъ у Риземана— $\frac{5}{2}$, $\frac{4}{6}$, $\frac{6}{1}$.



Гимнастическая пирамида, исполненная членами о-ва „Соколъ II“ на праздникъ 27-го мая 1912 года.

И, какъ ужъ сообщалось въ № 24, Виппер—у Фаулера $\frac{6}{1}$, $\frac{6}{4}$.

Въ финалѣ легко выигравшій Випперъ также легко проигралъ Успенскому $\frac{6}{1}$, $\frac{6}{4}$.

Въ этотъ же день начался розыгрышъ mixed doubles gandicap.

Въ первомъ кругу Алланъ и Базилевская (—40) выиграли у Йонкеръ и Белль 2-го (—15,4)— $\frac{5}{7}$, $\frac{6}{4}$, $\frac{6}{4}$, Франкъ и Нэшъ (—4) у Шпильсъ и Нефъ (2)— $\frac{6}{2}$, $\frac{3}{6}$.

Въ полуфиналѣ Алланъ и Базилевская выиграли у Франкъ и Нэшъ— $\frac{6}{3}$, $\frac{6}{2}$, $\frac{6}{3}$.

* * *

31 мая въ „Уніонѣ“ состоялся interclub съ Б. К. С. Во всѣхъ матчахъ побѣдитель вышелъ „Уніонъ“. Отъ „Уніона“ выступили: Б. Зейдель, В. Зейдель, Емельяновъ II и Урлаубъ. Отъ Б. К. С. выступали: Гебхардъ, Келли, Паркеръ, Бурхардъ.

Въ doubles: Зейдель I и II выиграли у Паркера и Бурхардъ— $\frac{6}{4}$, $\frac{6}{1}$.

Въ singles: Зейдель I у Паркера— $\frac{6}{1}$, $\frac{6}{1}$, Зейдель II у Бурхардъ— $\frac{5}{6}$, $\frac{7}{5}$, Емельяновъ II у Гебхардъ— $\frac{14}{12}$, $\frac{3}{6}$, $\frac{6}{1}$, Урлаубъ у Келли— $\frac{6}{4}$, $\frac{6}{4}$.

* * *

3-го июня начались состязанія для перехода игроковъ изъ второго въ 1-й и изъ 3-го во 2-й классы.

Изъ игроковъ 2-го класса побѣдитель переходитъ въ первый, а изъ игроковъ третьего класса двое, попавшихъ въ финаль, переходятъ во второй классъ.

Въ первомъ кругѣ для игроковъ третьей категории Тамманъ выигралъ у Савостьянова— $\frac{6}{3}$, $\frac{6}{4}$, Постновъ у Потерякина— $\frac{6}{2}$, $\frac{6}{2}$, Макъ-Кибинъ у Мурзина — 0. Въ полуфиналь Макъ-Кибинъ выигралъ у Муро— $\frac{6}{3}$, $\frac{6}{0}$.

Въ первомъ кругѣ второй категории М. Смирновъ выигралъ у Бернерть — $\frac{5}{1}$, $\frac{6}{0}$, Штраусъ у Кржимусскаго — 0. Йневельт у Фельдмана — $\frac{6}{3}$, $\frac{6}{1}$. Павловъ у Гладкаго— $\frac{6}{0}$, $\frac{6}{1}$, Берtramъ у Гербекъ — 0, Зингерь у Бюстремъ—0.

Во второмъ кругѣ выигралъ у Катуаръ— $\frac{8}{6}$, $\frac{7}{5}$, Павловъ у Берграамъ— $\frac{6}{1}$, $\frac{6}{3}$.

Въ doubles gandicap. Емельяновъ и Манинъ (—30) выиграли у Берграамъ—Йневельт— $\frac{8}{4}$, $\frac{6}{1}$, бр. Зейдель (—40) выигралъ Постнова—Макъ-Кибина — $\frac{6}{4}$, $\frac{6}{2}$ и Макъ-Кибинъ у Таммана — $\frac{6}{2}$, $\frac{2}{5}$.

Такимъ образомъ, въ первый классъ перешелъ А. В. Макъ-Кибинъ.

Во вторникъ 5 июня въ „Уніонѣ“ состоялся интересный interclub съ замоскворѣцкимъ клубомъ спорта.

Съ каждой стороны выступало по 6 игроковъ, представившихъ 6 singles и 3 doubles, всего 9 матчей.

Въ singles число побѣдъ между состязающимися клубами разложилось поровну—по три: Зейдель I, выигралъ у Струкова $\frac{6}{0}$, $\frac{6}{1}$.

Зейдель II, выигралъ у Карпенко $\frac{6}{2}$, $\frac{6}{4}$.

Емельяновъ II, выигралъ у Севастьянова $\frac{6}{3}$, $\frac{6}{8}$.

Григорьевъ побѣждаетъ Манина $\frac{5}{7}$, $\frac{6}{2}$, $\frac{6}{0}$ Яковлевскій—Урлауба $\frac{6}{4}$, $\frac{6}{1}$.

Федоровскій—Макъ-Кибина $\frac{6}{3}$, $\frac{6}{0}$.

Судьбу interclub'a рѣшить должны doubles.

Зейдель I, Зейдель II, выигрываетъ у Струкова—Карпенко $\frac{6}{0}$, $\frac{7}{5}$.

Яковлевскій—Федоровскій у Урлауба—Макъ-Кибинъ $\frac{6}{1}$, $\frac{8}{6}$.

Такимъ образомъ doubles Емельяновъ—Манинъ противъ Севастьянова—Григорьева представляютъ изъ себя рѣшающій матчъ.

Но interclub рѣшился только на третьемъ сѣть этой игры.

Первый сѣть въ упорной борьбѣ выигрываетъ З. К. С. $\frac{8}{6}$, второй сѣть въ неменѣе трудной игрѣ достается при такомъ же счетѣ „Уніону“ и уже третій рѣшительный сѣть, кстати сказать разыгранный въ полуторѣ, довольно легко достался „Уніону“ $\frac{6}{8}$.

Этимъ послѣднимъ сѣтомъ общая побѣда осталась за „Уніономъ“ получившимъ 5 очковъ, тогда какъ З. К. С. имѣлъ лишь 4.

На 9 июня назначены реваншный interclub „Уніона“ съ Британскимъ Клубомъ Спорта на кортахъ послѣдняго.

Первая встрѣча этихъ клубовъ, какъ извѣстно, окончилась полной побѣдою „Уніона“.



Къ VI Слету.

Группы гимнастического о-ва „Соколъ II“ принимающія участіе въ состязаніяхъ низшаго отдѣленія.
Въ центрѣ замѣститель начальника-руководителя Э. Марешъ.

Въ центрѣ начальникъ-руководитель О. О. Вандрачекъ.

П Е Т Е Р Б У Р Г Ъ.

Футбол

26-го и 27-го мая.

„Унитась I“—„Нарва II“ 2:1.

„Коломяги I“—„Спортъ I“ 3:2.

* * *

26-го и 27-го мая состоялись полуфинальные матчи на весенний кубок. Команда „Унитась“, поразившая 24-го мая весь Петербург своей победой над „Меркуром“, еле справилась со второй командой „Нарвы“.

Нападение даже почти все время было со стороны „Нарвы“. Первый хавтайм она закончила в ничью, при результатах 1:1.

Во втором хавтайме игра долго шла без результата.

Наконец, форвардам „Унитась“ удается забить в ворота „Нарвы“ довольно сомнительный голль, который и решает матч в ее пользу. Мяч ударился в бок ворот и сейчас же отскочил, но рефери этот голль засчитал.

„Унитась“ выходит победителем в финал.

„Унитась“ играла в следующем составе:

Голькиперь—Детловъ I.

Беки: Латонинъ, Соколовъ.

Хавбеки: Хромовъ, Яковлевъ, Березинъ.

Форварды: Детловъ II, Ивановъ II, Цагинъ, Бутусовъ, Евсиковъ.

* * *

„Коломяги“ и „Спортъ“ встретились на полѣ „Невскихъ“.

Прошедшая перед матчем гроза превратило поле прямо въ озеро.

Начали очень энергично: не прошло и двух минут, какъ ужъ обѣ команды успѣли забить другъ другу по голу. Дальше игра разбивается, форварды рѣдко доходятъ до гола, а если имъ это и удается, то садятся въ самый интересный момент въ лужу, и мячъ пролетаетъ мимо.

Но вотъ „Спортъ“ получаетъ столь неожиданный голль, что склонно стоявший Нагорскій даже не пытается задержать мячъ.

До конца хавтайма осталось пять, шесть минутъ. Команды „Спортъ“ хочется отыграться, она начинаетъ нервничать и пропускаетъ къ себѣ въ ворота третій голль. Результатъ къ перерыву 3:1 въ пользу „Коломягъ“.

Во втором хавтайме повелъ атаку „Спортъ“, но, благодаря мягкости грунта и еще кой-гдѣ неподсохшими лужами, форварды дали безобразные мазни и долго не подходили къ воротамъ. Въ концѣ хавтайма игра снова оживилась. Форварды „Спорта“ подтянулись и рѣшили, повидимому, не на шутку отыграться. Одна изъ такихъ атакъ, правда, закончилась голомъ, но синь не спасла команду отъ пораженія. Матчъ закончился при общемъ результата 3:2.

Полетъ дирижабля.

28-го мая дирижабль „Ястребъ“ (бывш. „Дуксъ“) совершилъ великолѣпный перелетъ, побивъ всѣ русскіе рекорды, установленные до сего времени на продолжительность.

Весь полетъ продолжался 8 $\frac{1}{2}$ часовъ. Дистанція полета около—225 верстъ.

Въ 5 ч. утра состоялся подъемъ дирижабля; погода стояла чудная. Аэронавты кап. Шибский, пор. Нижевскій и Тихонравовъ взяли направленіе вдоль линіи николаевской ж. д.

Въ 10 ч. 40 м. утра около станціи Бабино, аэронавты спустились, и высадили кап. Шибского, а затѣмъ полетѣли въ Петербургъ.

Отъ станціи Бабино до Петербурга аэронавты прошли весь путь въ 3 часа.

Отъ Бабино до Петербурга дирижаблемъ управлялъ пор. Нижевскій.

Моторъ, у которого находился механик Чимала, работалъ все время великолѣпно. Высота полета—500 метръ.

Свободный полетъ на шарѣ.

26-го мая аэростатъ офицерской воздухоплавательной школы, поднявшись со двора городского газового завода, послѣ 3-хъ часовъ полета опустился близъ станціи „Порожевые“, ириновской ж. д. Высота полета 1,500 метр.: пилотировалъ полковникъ князь Баратовъ.

Въ кружкѣ „Спортъ“.

2-го и 3-го июня на полѣ Кружка любителей спорта состоялось открытое состязание по легкой атлетикѣ.

По общему подсчету очковъ, первое мѣсто занялъ Кружокъ любителей спорта. Результаты состязаний слѣдующіе: въ бѣгу на 100 метровъ, всѣ первыя мѣста заняли члены кружка „Спортъ“: Н. Штиглицъ въ 11 $\frac{1}{2}$ с., Г. Шварцъ 11 $\frac{1}{4}$ с. и А. Шварцъ на грудь сзади.

Въ бѣгу на 200 метровъ, первыми пришли Г. Шварцъ и Вейнгардъ, оба изъ кружка „Спортъ“, въ 25 $\frac{1}{2}$ с. Дальше пришли цѣлой турьбой Гаевскій (Нарва), Менденъ (Спортъ) и Семеновъ (Кречеть) въ 25 $\frac{1}{2}$ с.

Въ бѣгу на 400 метровъ, первое мѣсто занялъ Гаевскій (Нарва) въ 55 $\frac{1}{2}$ с., второе Нечаевъ (Р. А. Б.) 57 с. и третье Вейнгардъ (Спортъ) въ 57 $\frac{1}{2}$ с.

Въ бѣгу на 800 метровъ, первое мѣсто было опять за Гаевскимъ (Нарва) 2 м. 16 $\frac{1}{2}$ с., второе занялъ Петровъ (Спортъ) въ 2 м. 17 $\frac{1}{2}$ с. и третье Вейнгардъ (Спортъ) 2 м. 22 с.

Въ бѣгу на 1500 метровъ, первое мѣсто занялъ А. Стейндеръ (Спортъ) 4 м. 36 $\frac{1}{2}$ с., вторымъ Зайцевъ, изъ кружка Кречеть—4 м. 45 с. и третьимъ Шубинъ (Спортъ) 4 м. 46 с.

На 5000-метровымъ бѣгу первое мѣсто занялъ А. Стендеръ въ 17 м. 22 $\frac{1}{2}$ с., вторымъ былъ Вороновъ въ 17 м. 24 с. и третьимъ Шубинъ въ 17 м. 44 с.—всѣ изъ „Спорта“.

Команда „Коломяги“ играла въ слѣдующемъ составѣ: Голькиперь—Шуманъ. Беки: Кораблевъ I и II. Хавбеки: Поповъ, Девяткинъ, Войцѣховскій. Форварды: Крутовъ, Грилингъ, Эммерихъ, Филипповъ I и II. Въ командѣ „Спортъ“ играли слѣдующіе игроки: Голькиперь—Нагорскій. Беки: Марковъ, Курзнеръ. Хавбеки: Кушель, Уверскій, Поплескинъ. Форварды: Сорокинъ, Суворовъ, Лапшинъ, Хмѣлевскій, Никитинъ. Рефери былъ Кузнецова.

Розыгрышъ весеннаго кубка.

3-го июня.

„Унитась“—„Коломяги“ 3:2.

* * *

Финальная встреча командъ „Коломяги“ и „Унитась“ привлекла массу публики.

Обѣ команды во что бы то ни стало хотѣли выиграть весенний кубок—слѣдствіемъ чего была чрезвычайная осторожность въ игрѣ.

Было и скучно началась игра. Нападеніе поддерживаетъ „Коломяги“, хотя комбинаціи форвардовъ мало удаются и хавтаймъ долгое время идетъ безъ результата.

Временами игра оживляется, и въ эти моменты „Унитась“ получаетъ въ свои ворота два гола.

Послѣ перерыва „Унитась“ рѣшительно нападаетъ и быстро скручивается съ противниками.

Отыгравшись, онъ вѣдь игру съ большимъ расчетомъ, не рискуя, чтобы не получить въ свои ворота случайного гола.

Въ самомъ концѣ второго хавтайма „Унитась“ забиваетъ еще голъ, который оставляетъ за нимъ побѣду.

Всѣ усилия „коломягцевъ“ были напрасны, имъ даже не удавалось близко подойти къ воротамъ.

Такимъ образомъ побѣдилъ „Унитась“ при общемъ результата 3:2.

Громкими и долгими аплодисментами привѣтствовала публика команду-побѣдительницу.

„Унитась“ играла въ слѣдующемъ составѣ:

Голькиперь—Детловъ.

Беки: Соколовъ и Чагинъ.

Хавбеки: Яковлевъ, Хромовъ и Березинъ.

Форварды: Эндрю, Евстиховъ, Бутусовъ, Ивановъ и Луговскій.

Команда „Коломяги“:

Голькиперь—Шуманъ.

Беки: Короблевъ 1-й и 2-й.

Хавбеки: Поповъ, Билиновъ и Деветилинъ.

Форварды: Крутовъ, Эльбе, Филипповъ 2-й, Грилингъ и Эмерихъ 1-й.

Рефери былъ Шульцъ.

Къ олимпійскимъ играмъ.

На олимпійскія игры по отдѣлу французской борьбы отъ Россіи записано 11 человѣкъ (кромѣ Финляндіи).

Лучшаго любителя тяжелаго вѣса,—Руднева (Петербургъ),—С.-Петербургскіе атлетическое общество не записало, опасаясь его неопытности. Прибалтійскія губ. дали слѣдующіе борцовъ: Н. Фарнастъ (тяж. вѣсъ) Рига, А. Пиккеръ (средн. вѣсъ) В., А. Кипатъ (легк. вѣсъ), А. Меензъ (легчайш. вѣсъ), И. Полисъ (средній вѣсъ А), О. Калмъръ (легк. вѣсъ).

Огъ Петербурга: М. Клейнъ (средн. вѣсъ А), Г. Бауманъ (легчайш. вѣсъ), А. Сѣверовъ (средн. вѣсъ А), А. Анкудиновъ (легч. вѣсъ), П. Павловичъ (легчайш. вѣсъ). Послѣдніе трое записаны отъ С.-Петербургскаго атлетического общества.

Лаунъ-теннисъ.

25 мая закончились открытые состязанія въ лаунъ-теннисъ, устроенные Спб. кружкомъ спортсменовъ.

Въ open gentlemen's singles побѣдителемъ вышелъ А. А. Алсицынъ, легко выигравъ у Эпидуна— $\frac{5}{2}$, $\frac{6}{2}$.

Въ ladies singles, какъ и слѣдовало ожидать, побѣдила Изнаръ, выигравъ въ финаль у Гиршфельда— $\frac{5}{2}$, $\frac{6}{2}$. Классъ игры г-жи Изнаръ значительно повысился. Несомнѣнно, большой интересъ будетъ представлять ея участіе въ VI всероссійскомъ состязаніи

въ ladies singles и mixed doubles, гдѣ она, навѣрное, выступить съ своимъ братомъ г. Изнарь.

Въ gentlemen's handicap doubles I призъ взяли Макферсонъ III и Крюковъ II (+³/₆), побивъ въ финалѣ Крюкова I—Длусского (+⁵/₆). Въ финалѣ gentlemen's open handicap singles Эпидунія (г¹/₄) выигралъ у Трейдена (+³/₆)—⁶/₃, ⁷/₅.

Въ gentlemen's open handicap singles II класса победителемъ былъ Макферсонъ III (—²/₆), выигравшій въ финалѣ у кн. Трубецкого (—⁴/₆)—⁶/₂, ⁶/₃.

1 призъ въ gentlemen's club handicap singles выигралъ А. А. Саховичъ (—⁵/₆), побивъ легко Кенигсберга (—30)—⁶/₃, ⁶/₄.

Въ mixed doubles Изнарь-Изнарь красиво

и легко взяли первый призъ въ финалѣ у Гладкій-Гладкая (—15,2)—⁶/₁, ⁶/₁.

Всѣ состязанія прошли съ большимъ интересомъ и привлекли очень много публики. Надо надѣться, что Петербургъ на VI всероссийскомъ состязаніи зайдетъ почти всѣ первыя мѣста, такъ какъ классъ игроковъ значительно повысился.

Теріокская гоночная недѣля.

Въ воскресенье, 27-го мая, состоялась 1-я гонка Теріокскаго морскаго яхт-клуба. Результаты гонки слѣдующие: Международный 10-метр. классъ: I „Іоланда“, Императорскій Рѣчной яхт-клубъ, командиръ В. С. Палинъ, Международный 8-м. классъ: I „Іван-

ти“, Гав. пар. общ., командиръ Н. Ю. Людевичъ, Американскій 8-метр. классъ: I „Орестес“, Императорскій Рѣчной яхт-клубъ, командиръ Б. В. Павловъ, II „Гонда“, Тер. морск. яхт-клубъ, командиръ Н. Б. Кобилинъ, Американскій 3-метр. классъ: I „Реваншъ“, Императорскій Рѣчной яхт-клубъ, командиръ О. І. Китнеръ, Американскій 7-метр. классъ: „Опра“ Имп. рѣчн. яхт-кл. командиръ А. Э. Бергъ, II „Рогнѣда“, Имп. Рѣчн. яхт-клубъ, командиръ С. Б. Бровинъ, Американскій 6-метр. классъ: I „Мистраленъ“, Слѣ. пар. кл., командиръ Э. Г. Крукъ, Американскій 5-метр. классъ: I „Тучка“, Гав. пар. общ., командиръ И. Г. Гель, II „Пароль“, Имп. яхт-клубъ, командиръ Д. Д. Маршаловъ.

П О П Р О В И Н Ц И И.

А в і а ц і я.

Севастополь.

2-го іюня Гартманъ леталь на гончномъ „Фарманѣ“ съ пассажиромъ капитаномъ 1-го ранга Мазуровымъ. Послѣ спуска, катясь по землѣ, аэропланъ получилъ сильный ударъ вътра подъ крыло и перевернулся. При паденіи у капитана Мазурова оказался переломъ правой ключицы.

Харьковъ.

Отлетъ Дыбовскаго въ Москву.

Харьковъ VI, 8. Лейт. Дыбовский оправился послѣ утомленія и рано утромъ летить въ Москву. Сегодня онъ совершилъ два полета и на высотѣ 1,000 метр. обогнула городъ.

Относительно Андреади мнѣнія еще разнорѣчивы. Одни утверждаютъ, что онъ легть обратно въ Севастополь, другіе сообщаютъ о предполагающемся перелѣтѣ Одесса—Черниговъ—Полтава—Харьковъ—Москва.



Спортивный кружокъ при университ. св. Владимира, въ Киевѣ.

гадзе, 10) 17-го Гусарск. Черниговск. п. пор. Фомишинъ, 11) 2-й Конно-артел. батареи капитанъ Селиховъ, 12) Л.-гв. Павловскаго п. пор. фонъ-Руммель. Кроме того на состязаніи въ выѣздкѣ выполнены всѣ требованія программы ротмистр. 5-го Драгунск. Каргопольского полка Екимовъ.

Новочеркасскъ:

Гимнастический праздникъ.

Устроенный 29-го апрѣля въ городскомъ клубѣ новочеркасской мужской гимназіей, гимнастический праздникъ для учащихся привлекъ вниманіе всего новочеркасского общества. На праздникѣ присутствовалъ войсковой наказный атаманъ, г.-ад. П. И. Мищенко съ супругой, и. об. областного предводителя дворянства г.-м. Г. А. Павловъ, ректоръ политехникума И. Ф. Юпатовъ, почты всѣ директора и начальники среднихъ школъ и масса публики (до 5 тыс. челов.). Активное участіе въ праздникѣ принимали около 700 человѣкъ учащихся (изъ нихъ свыше 200 дѣв.), до десяти среднихъ школъ Новочеркаска. Ростова, Алекс.-Грушевскаго и ст. Каменской. Всѣ участвовавшіе въ играхъ собрались въ мужской гимназіи и оттуда, во главѣ съ преподавателями гимнастики Мойжеша, Кучера, Вацаты, Гуговича и др., подъ звуки гимнастического и войскового оркестровъ, двинулись маршемъ къ городскому клубу. Страйные ряды учащихся растянулись на нѣсколько кварталовъ. Огромная площадь лѣтнаго помѣщенія городского клуба еле могла вмѣстить всѣхъ явившихся посмотреть на гимнастическую упражненія. Подъ маршъ учащіе пропдефилировали передъ публикой и затѣмъ приступили къ выполнению обширной программы. Кажд-

ую изъ группъ публика дружно награждала аплодисментами.

Праздникъ окончился въ семь часовъ вечера. Приглашенный на праздникъ попечитель харковскаго учебнаго округа г. Соколовскій по телеграфу выразилъ соожалѣніе, что не можетъ прѣѣхать и поклоняться донскимъ гимнастамъ полного успѣха въ дѣлѣ физическаго развитія. Директоръ новочеркасской гимназіи г. Фроловъ по телеграфу сообщилъ г. попечителю, что донскіе гимнасты и гимнастки благодарили его за привѣтствіе и донесъ, что гимнастический праздникъ прошелъ блестяще. Прибывшіе на гимнастическую игру учащіе въ тотъ же вечеръ выѣхали по домамъ. Свыше ста учащихся ст. Каменской и г. Алекс.-Грушевскаго прибыли въ Новочеркаскъ за день до праздника и успѣли осмотрѣть всѣ достопримѣчательности го рода.

Военный пробѣгъ.

Управлениемъ Военныхъ Сообщеній въ С.-Петербургѣ, 23-го мая, былъ данъ старть къ пробѣгу въ 2725 верстъ легкихъ военныхъ автомобилей, приобрѣтенныхъ учебно-автомобильной ротой, а также представленныхъ къ испытанію, въ видѣ образца, нѣкоторыми частными лицами и фирмами.

Въ прошломъ году, какъ известно, испытывались только лишь военные грузовики и, такимъ образомъ, это первое испытание легкихъ машинъ является особенно важнымъ. Командование пробѣгомъ принялъ на себя начальникъ управления военныхъ сообщеній, ген. Добрышинъ.

Весь пробѣгъ расчитанъ на 19 дней по слѣдующему маршруту: Петербургъ-Псковъ-Двинскъ-Вильна-Гродно (одинъ день остановки), Барановичи - Минскъ - Орша-Смоленскъ (одинъ день остановки), Вязьма-Можайскъ-Москва, (три дня остановки) Тверь-Кресты-Петербургъ.

Всего должно быть пройдено 1607 верстъ; по шоссе, 137 в., по грунтовымъ дорогамъ (почтовый трактъ) и 891 верста по транспортнымъ путямъ. На каждомъ автомобиль находится военный контролеръ-офицеръ и ведется точный учетъ бензина и масла.

Экспертъ по назначенню военного министерства состоѣтъ Н. Г. Кузнецова.

Въ пробѣгѣ участвуютъ до 25 машинъ автомобильной роты и столько же машинъ фирмъ. Между прочимъ, въ испытаніи участвуютъ 3 грузовика.

6-го іюня, участники пробѣга, миновавъ назначенные этапы, благополучно прибыли въ Москву и сегодня утромъ уѣзжаютъ въ Петербургъ черезъ Тверь-Кресты.

Въ слѣдующемъ номерѣ журнала „Къ Спорту“ мы помѣстимъ подробную разборъ и описание этого пробѣга, при чёмъ нѣкоторые участники пробѣга—офицеры объѣздили подѣлиться съ нами своими впечатлѣніями.